                                                       مديرية التعليم الخاص 
اسم الطالب : ________________      مدرسة الاثير الاساسية                                     التاريخ :    /  / 2017
                                                   التقويم النهائي بمادة الفيزياء
                                                          للصف التاسع 
السؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة ( 10علامات)
1-  تتحرك سيارة بسرعة قدرها 60 م / ث  ثم توقفت بعد 6 ث  فان تسارع هذه السيارة .
  أ) – 10 م/ ث             ب) – 10 م/ث2                  ج) + 10 م/ ث              د) + 10 م/ث2
2- تسارع الجسم حسب قانون نيوتن الثاني في الحركة 
  أ) يزداد بزيادة الكتلة                    ب) يزداد بزيادة القوة          ج) لا يتغير بتغير الكتلة        د)يقل بزيادة القوة
3- سقطت مفاتيح احمد من الطابق الخامس باتجاه الارض , تسارع هذه المفاتيح هو 
  أ) 10م/ث2 مع الجاذبية   ب) -10م/ث2 عكس الجاذبية      ج) 10م/ث عكس الجاذبية         د) 10م/ث مع الجاذبية    
4- ينسكب كاس الشاي في السيارة عند الضغط على المكابح بسبب.
  أ) القصور الذاتي           ب)     الوزن                           ج) الكتلة                              د) السرعة 
5- قوة الفعل ورد الفعل قوتان .
  أ) متشابهتان    ب) متعاكستان ومتشابهتان ج) نفس الجسم والمقدار وعكس الاتجاه   د) نفس المقدار في جسمان مختلفان ومعاكستان
6-   5 سم تساوي .
 أ) 50,5 م                   ب) 0,05ملم                             ج ) 0,0005كم                      د)0,5دسم
7- تسير سيارة بسرعة 72كم/ساعة  فإنها تساوي بوحدة م/ث.
أ)  200م/ث              ب)  20م/ث                               ج)  1.25م/ث                       د)2.5م/ث
8- احدى التالية تعتبر مضاعفات .
أ)  ميغا        ب)  ميلي                  ج)  ميكرو                       د) نانو
9- أداة قياس الوزن .
أ)  الميزان النابضي     ب) الميزان ذو الكفتين                  ج) نيوتن                               د) كغم
10- الطاقة الحركية وحدتها .
أ)  كلفن                  ب) جول                                     ج) واط                                 د) م/ث


السؤال الثاني : ضع المصطلح المناسب في الفراغ .                                                                  ( 5 علامات )
                            }  القياس , المعايرة , قانون نيوتن الثالث , القدرة , الشغل , حفظ الطاقة , الطاقة الحركية }
1- ( ......................) انطباق المؤشر على نقطة الصفر أو النقطة المرجعية لقياس كميات محددة .
2- ( ......................) لكل فعل رد فعل مساو له في المقدار ومعاكس له في الاتجاه .
3- ( ......................) القدرة على انجاز عمل ما .
4- ( ......................) الطاقة لا تفنى ولا تستحدث وإنما تتحول من شكل إلى آخر .
5- ( ......................) الطاقة التي يمتلكها جسم متحرك .
السؤال الثالث : أعط كل مما يلي تفسيرا علميا :                                              ( 10 علامات )
1- يفضل عند القياس تكراره عدة مرات .
.................................................................................................................................................
2- اطلاق الصاروخ من التطبيقات على قانون نيوتن الثالث .
................................................................................................................................................
3- اندفاع السائق للأمام عند الضغط على الكوابح .
.....................................................................................................................................................
4- الارض تنجذب للشمس ولكننا لانشعر بقوة جذب الشمس لاجسامنا ونحن نقف على الارض 
.................................................................................................................................................
5- من الصعب تحريك قطعة اثاث فوق ارضية مفروشة بالسجاد 
................................................................................................................................................


    السؤال الرابع : يؤثر رجل بقوة افقية مقدارها ( 50 ) نيوتن في صندوق خشبي مقدار كتلته (50 ) كغ وهو ساكن  فيحركه                                          
1. احسب تسارع الصندوق      


2. احسب سرعة الصندوق بعد ( 3 ) ثواني من استمرار تأثير القوة 

السؤال الخامس : يؤثر رجل في خزانة بقوة دفع افقية ثابتة مقدارها ( 120 ) نيوتن فيحركها على سطح افقي ازاحة  مقدارها ( 3 ) م باتجاه القوة                                            ( 5 علامات )
1.
احسب الشغل الذي انجزته قوة الدفع 
2.
الشغل الذي انجزته قوة الجاذبية الارضية ( الوزن ) 

       السؤال السادس : يوضح الشكل صندوقا خشبيا بدأ الحركة من السكون  اعلى مستوى املس باتجاه الاسفل
    تحت تأثير الجاذبية الارضية اذا كانت كتلة الصندوق ( 3  ) كغ و ارتفاع المستوى ( 2 ) م 
      احسب الطاقة الميكانيكية للصندوق عند النقطة ( أ ) و عند النقطة  ( ب )                   ( 4 علامات)

(أ)


(ب ) 
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